

بریکس، برعکس عمل کرد!

بقیه از صفحه اول

۵- امارات که یکی از اعضای بریکس است توانست با مغالطه و تکیه بر این ادعای دروغ که دخالتی در جنگ نداشته مانع گنجانده شدن بند مربوط به محکومیت تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران در بیانیه پایانی اجلاس بریکس شود.
امارات علاوه بر اینکه پایگاه در اختیار آمریکا برای حمله نظامی به ایران قرار داد، خود نیز در حمله به ایران مشارکت داشت و لذا متجاوز شناخته می‌شود و سازمان بریکس اگر درباره عضویتش تجدید نظر نمی‌کند حداقل باید بر عضو متجاوز را محکوم کند.

۶- نگاهی به ترکیب سازمان بریکس نشان می‌دهد که این سازمان می‌تواند مستقل باشد و با سیاست یکجانبه‌گرانی که آمریکا مظهر آنست مقابله کند.
متاسفانه بریکس برعکس عمل کرده و در اجلاس هند از وظایف ذاتی خود فاصله گرفت. این قبیل کوتاهی‌ها قطعاً به ثبات جهانی لطمه می‌زند و دیکتاتوری را در سطح بین‌المللی تقویت می‌کند.
اجلاس هند نشان داد بریکس آنچه ادعا می‌کند نیست و اگر این سازمان می‌خواهد اعتبار خود را حفظ کند باید دست از محافظه‌کاری بردارد.

پایان عملیات اعزام زائران حج تمتع ۱۴۰۵، جابه‌جایی بیش از ۳۰ هزار زائر با میانگین تأخیر ۳۰ دقیقه

عملیات اعزام زائران بیت‌الله الحرام در حج تمتع ۱۴۰۵ پس از ۲۲ روز فعالیت پروازی، دیروز، با انجام آخرین پرواز از فرودگاه بین‌المللی امام خمینی(ره) به پایان رسید. آخرین پرواز مرحله رفت زائران با شماره ۳۵۹۲ ساعت ۰۷:۳۰ صبح دیروز از فرودگاه امام خمینی(ره) به مقصد مدینه منوره انجام شد.

در روز پایانی این عملیات، پیش از انجام پرواز پایانی، ۲ پرواز دیگر نیز از تهران انجام شد، پرواز شماره ۳۵۸۴ و پرواز شماره ۳۵۷۶ ساعت زائران را به مدینه منوره منتقل خواهند کرد.

براساس این گزارش، در عملیات اعزام حج تمتع امسال در مجموع ۳۰ هزار و ۶۷۲ زائر بیت‌الله الحرام با انجام ۲۶۴ سورتی پرواز از سه ایستگاه تهران، مشهد و زاهدان به عربستان سعودی منتقل شدند. این عملیات با بهره‌گیری از هشت فروند هواپیمای ایرباس از ناوگان شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران انجام شد.

همه پروازهای مرحله رفت زائران به مقصد فرودگاه مدینه منوره انجام شد و طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده، پروازهای بازگشت حجاج از فرودگاه بین‌المللی جدّه به مقصد ایستگاه‌های پروازی در ایران انجام خواهد شد.

همچنین با تلاش تیم‌های فنی و عملیاتی هما، میانگین تأخیر پروازهای رفت در این عملیات کمتر از ۳۰ دقیقه ثبت شده است. برنامه بازگشت حجاج به کشور از ۱۱ خردادماه آغاز می‌شود، ۱۱ روز ادامه خواهد داشت و در ۲۲ خردادماه به پایان می‌رسد.



•انگلیس و فرانسه در حال تحریک عُمان برای مخالفت با ایران در زمینه مشارکت در مدیریت مشترک تنگه هرمز هستند. روزنامه گاردین نوشت: یک طرح رقیب که بر اصل آزادی کشتیرانی استوار است و توسط فرانسه و انگلیس تهیه شده، به عمان ارائه شده و از حمایت بیشتر کشورهای حوزه خلیج فارس برخوردار است. این روزنامه افزود: مقام‌های انگلیسی ازجمله لرد لولین، مدیر سیاسی وزارت خارجه انگلیس، اخیراً به مسقط سفر کرده‌اند. همچنین ارسینو دومینگز، دبیرکل سازمان بین‌المللی دریانوردی نیز در مسقط حضور داشته است.
•در اقدامی بی‌سابقه در صدا و سیما، ۳ مجری با اسلحه ۳ شبه‌ک تلویزیون روی آنتن زنده حضور یافتند! مجریان شبکه‌های افق، دو و سه تلویزیون، شنبه‌شب با در دست داشتن اسلحه کلاشینکوف برنامه اجرا کردند. در شبکه افق، یکی از مربیان نیروهای مسلح نحوه استفاده از اسلحه و شلیک را به بینندگان آموزش داد و مجری این شبکه هم با استفاده سلاح، یک شلیک در استودیو انجام داد! کاربران فضای مجازی، این اقدام صدا و سیما را تعجب برانگیز دانستند.

•امریدویی که در روزهای اخیر در شبکه‌های اجتماعی دست به دست می‌شود، شماری از مقام‌های حکومت طالبان را در حال تفریح و خوردن غذاهای گران‌قیمت در یک مجلس شبانه نشان می‌دهد. در بخشی از این ویدیو "سراج‌الدین حقانی" وزیر داخله طالبان نیز دیده می‌شود. برخی شهروندان افغان، با بازنشر این ویدیو به نقضت زندگی مقام‌های طالبان با مردم عادی اشدرا کرده‌اند که با فقر و بی‌کاری دست و پنجه نرم می‌کنند. سازمان ملل به تازگی کرده نزدیک به ۱۴ میلیون نفر در افغانستان با گرسنگی شدید روبرو هستند.

نخبر

رئیس جمهور در پیامی به مناسبت آغاز به کار نمایشگاه مجازی کتاب:

نمایشگاه کتاب نشانه زنده بودن اندیشه و پویایی فرهنگ است



و اندیشیدن دارد و کتاب، همچنان اصل‌ترین و ماندگارترین ابزار تعالی انسان باقی مانده است.

در جهانی که خشونت، افراط‌گرایی و سلطه‌طلبی، امنیت و آرامش ملتها را تهدید می‌کند، بیش از هر زمان دیگری چهل چهل کتاب به کتاب و کتاب‌خوانی نیاز داریم تا حس همدلی و همزیستی با دیگران را در جهان ناپایدار امروز حفظ و تقویت کنیم.

باور داریم صلح پایدار، نه از طریق قدرت و ابزارهای ویرانگر و ریختن خون بی‌گناهان، بلکه از طریق دنایی، عدالت، اخلاق و شناخت متقابل ملت‌ها شکل می‌گیرد و کتاب، مهم‌ترین زبان این

همزمان با هفته سلامت و با حضور وزیر بهداشت صورت گرفت

افتتاح ۱۸۸ طرح بهداشتی، درمانی در ۳۱ استان کشور

هزینه‌ها افزایش یابد و زنجیره تأمین دارو به ثبات برسد.

دکتر ظفرقندی ادامه داد: طی هفته گذشته جلسات فشرده‌ای با حضور رئیس‌جمهور، مسئولان سازمان برنامه و بودجه و بانک مرکزی داشتیم که منجر به صدور دستورات لازم برای تأمین ارز و تزریق نقدینگی به شرکت‌های دارویی شد.

وزیر بهداشت با تأکید بر لزوم حمایت از چرخ تولید کارخانجات دارویی، خاطرنشان کرد: با تغییر قیمت ارز یا هزینه‌های حمل‌ونقل، مجموعه ۴۲ هزار و ۲۸۸ متر مربع بنا به حوزه بهداشت و درمان کشور اضافه می‌شود. این مراکز در ۳۱ استان کشور از جمله استان‌های تهران، یزد، آذربایجان شرقی، زنجان، تبریز و فارس بهره‌برداری رسید.

*** وزیر بهداشت خبر داد: عزم جدی دولت برای حل چالش‌های نقدینگی صنعت دارو**

وزیر بهداشت در مراسم افتتاح طرح‌های سلامت بر عزم جدی دولت برای حل چالش‌های نقدینگی صنعت دارو تأکید کرد و گفت: با راه‌اندازی این مراکز، تعداد واحدهای سراج در کشور به ۱۱۲ مورد رسید و برنامه ما گسترش این مراکز به ۳۰۰ واحد است تا سلامت اجتماعی

وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد

آغاز ثبت‌نام کلاس اولی‌ها از اول خرداد

کنیم.
علی فرهادی با بیان اینکه در بین مقاطع، اولویت با دانش‌آموزانی است که در حوزه جغرافیایی مدرسه مشغول به تحصیل هستند، افزود: ثبت‌نام این دانش‌آموزان نیز انجام می‌شود و در تیرماه عوامل اجرایی مدرسه روزهای زوج در مدارس حضور دارند.

وی با اشاره به اینکه در مرداد و شهریور، عوامل اجرایی مدارس همه روزه حضور خواهند داشت و مشکلی در این باره وجود ندارد، ادامه داد: والدین می‌توانند به مدارس مراجعه و ثبت‌نام فرزندانشان را پیگیری کنند.

فرهادی با بیان اینکه اگر خانواده‌ای تمایل دارند فرزندشان را در مدرسه غیردولتی ثبت‌نام کنند این یک انتخاب خواهد بود و اضطرار

معاون اول رئیس‌جمهور:

ایران در سه جبهه میدان، خیابان و دیپلماسی مقتدر ظاهر شده است



وی، انسجام و وحدت ملی، شکست توطنه ایران‌هراسی، اعمال حاکمیت بر تنگه هرمز، شکست هیمنه پوشالی و سلطه‌طلبی آمریکا

در دنیا را از دستاوردهای جنگ رمضان دانست و گفت:جایگاه ایران نیز در مقایسه با پیش از جنگ رمضان تغییر کرده‌ایران دیگر کشوری که مورد تحریم واقع شود، نیست. البته ما

رایگان برای خریداران کتاب از دیروز آغاز به کار کرد. این نمایشگاه تا ۲ خرداد با شعار "بخوانیم برای ایران" در بستر bookicf.ir برگزار می‌شود. برگزاری نمایشگاه کتاب به صورت مجازی که تجربه‌های پیشینی نیز دارد با رویکرد "حمایت از تاب‌آوری صنعت نشر در دوران جنگ تحمیلی" انجام می‌شود و این امکان را به مخاطبان کتاب می‌دهد تا به صورت ۲۴ ساعته و فقط با چند کلیک (کلیک) کتاب‌ها را با تخفیف ۲۵ درصدی (۱۵ درصد تخفیف ناشر و ۱۰ درصد یارانه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی) داشته باشند. البته در خرید بیشتر از این مبلغ تخفیف ۱۵ درصدی ناشران برقرار است. همچنین ارسال کتاب از طریق پست برای خریداران کتاب رایگان است و آن‌ها از خدمات پشتیبانی برای خریدهای خود بهره‌مند خواهند شد.

امسال ناشران خارجی نیز در هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران شرکت خواهند کرد. این ناشران کتاب‌های منتشرشده در سال‌های ۲۰۲۵ و ۲۰۲۶ میلادی را با ۱۰ درصد تخفیف ناشر و ۱۰ درصد یارانه معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی عرضه خواهند کرد. کتاب‌های سال‌های ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۵ میلادی شامل ۲۵ درصد تخفیف و ۱۰ درصد یارانه خواهند بود و آثار منتشرشده بین سال‌های ۲۰۱۶ تا ۲۰۲۲ میلادی نیز با ۵۰ درصد تخفیف ناشر به مخاطبان ارائه خواهند شد.

نمایشگاه مجازی کتاب تهران آغاز شد

هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران با تخفیف ۲۵ درصدی تا سقف ۲ میلیون تومان خرید و ارسال



و روانی مردم که مدتی مغفول مانده بود، به طور عملیاتی تقویت شود.

وزیر بهداشت در بخش دیگری از سخنان خود، ارتقای سواد سلامت عمومی و توجه به مؤلفه‌های اجتماعی مؤثر بر سلامت را از برنامه‌های اصلی این وزارتخانه برشمرد و خاطرنشان کرد: بسیاری از افت‌های سلامت مانند آلودگی هوا، سوانح ترافیکی، تغذیه نامناسب و کم‌تحرکی، منشأ فرایختگی دارند. لذا از استانداران، آموزش و پرورش، حوزه‌های فرهنگی، مساجد و بسیج

جمهوری اسلامی

سختگوی دولت خبر داد

تأمین مالی ۳۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن در شهرهای جدید

سختگوی دولت از تأمین مالی ۳۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن در شهرهای جدید خبر داد.

فاطمه مهاجرانی افزود: وزارت راه و شهرسازی اعلام کرده است برنامه‌ریزی تأمین مالی ۳۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن در شهرهای جدید رخ داده و نقشه حمل کالاهای ضروری و اساسی از طریق مرزها درحال تدوین است.

وی در ادامه با بیان اینکه شرکت ملی گاز اجرای مستمر و هدفمند طرح‌های بهینه‌سازی را از محورهای اصلی مدیریت مصرف انرژی در کشور می‌داند، افزود: در حوزه کشاورزی، صنایع، نیروگاه‌ها، مرغداری‌ها و گلخانه‌ها که انرژی‌بر هستند، طرح بهینه‌سازی دنبال می‌شود. ۷۵ شرکت کاربر در ۲۹ استان با شرکت گازسانی قرارداد امضا کردند.

به گفته وی، معاونت علمی ریاست‌جمهوری نیز اعلام کرده که سکوی ملی هوش مصنوعی از ابتدای خرداد به وضعیت خود برمی‌گردد و طی هفته‌های اخیر پژوهشگاه و دانشگاه‌ها درحال فعالیت بر روی آن بودند و این سکو درحال حاضر درحال تست است.

مهاجرانی افزود: وزارت جهاد کشاورزی و شرکت پشتیبانی امور دام هم اعلام کردند که هیچ نگرانی درباره ذخایر مرغ کشور نداریم و در راستای تنظیم بازار اقدام به توزیع گسترده مرغ منجمد در کشور شده و به هر میزان نیاز باشد عرضه می‌شود. مرغ منجمد به قیمت ۲۵۵ هزار تومان در تمامی مراکز عمومی درحال عرضه است و امکان عرضه آن به صورت مستقیم در سطح شهرها وجود دارد.

سفیر ایران خطاب به صدراعظم آلمان: دوران "باید"‌های آمرانه به سر آمده است

سفیر ایران در آلمان تأکید کرد: دوران ادبیات "باید"‌های آمرانه و یکجانبه به سر آمده است.

مجید نیلی در واکنش به اظهارات صدراعظم آلمان پس از مکالمه تلفنی با رئیس‌جمهور آمریکا، در پیامی در فضای مجازی با تأکید بر اینکه دوران ادبیات "باید"‌های آمرانه و یک‌جانبه به سر آمده است، گفت: اگر هدف، فشار و زیاده‌خواهی است، تجربه شکست جنگ‌طلبان آمریکایی و اسرائیلی پیش روی همه است.

وی خطاب به صدراعظم آلمان افزود: بخوبی می‌دانید ایران بدنبال سلاح هسته‌ای نیست،آدرس اشتباه ناپیداد. نیلی تأکید کرد: اما اگر واقعا دغدغه، صلح است، "باید" در گام اول و به‌عنوان یک مسئولیت انسانی، جنایت هدف قرار دادن دانش‌آموزان دبستانی مدرسه میناب توسط متجاوزان آمریکایی را محکوم کرد.

"فریدریش مرتس" صدر اعظم آلمان جمعه گذشته در فضای مجازی نوشت که در مسیر بازگشت رئیس‌جمهور آمریکا از چین، "تماس تلفنی خوبی" با او داشته است.

وی افزود: رئیس‌جمهور آمریکا و صدراعظم آلمان توافق دارند که ایران باید همین حالا پای میز مذاکره بیاید، تنگه هرمز را باز کند و نباید اجازه داده شود تهران به سلاح هسته‌ای دست پیدا کند!

ظفرقندی همچنین با بیان اینکه طرح عظیم ملی پزشک خانواده نیازمند پشتوانه اقتصادی و پیوست فرهنگی است، افزود: درحال حاضر در ۶۴ شهرستان کشور، حرکت به سمت سطوح دو و سه نظام پزشک خانواده را آغاز کرده‌ایم و ما

این مسیر را به دور از اقدامات نسنجیده و با تکیه بر مبانی علمی و تجربی پیش خواهیم برد تا سازمان‌دهی ملی در این حوزه به ثبات برسد.

معاون شهردار تهران اعلام کرد

پرداخت بلاعوض ۵۰ میلیونی به کسبه بازارچه جنت



معاون خدمات شهری شهرداری تهران با اشاره به روند بازسازی مناطق آسیب‌دیده جنگ، از پرداخت کمک بلاعوض ۵۰ میلیون تومانی به کسبه بازارچه جنت و آغاز عملیات ساخت محل جدید این بازارچه در زمین سیمون بولیوار خبر داد.

داود گودرزی در مراسم رونمایی از تندیس شهید چمران که دیروز در بزرگراه چمران برگزار شد، اظهار کرد: در جنگ تحمیلی سوم همه ملت ایران خلق حماسه هستند و با تأثیر شهدا توانستند این جنگ را پشت سر بگذارند. ما به امثال شهید چمران تکیه می‌کنیم و ساخت این مجسمه کوچک‌ترین کاری است که ما می‌توانستیم انجام دهیم.

وی با اشاره به آخرین وضعیت بازسازی‌ها عنوان کرد: به طور تقریبی نزدیک به ۵۰ هزار واحد مسکونی در شهر تهران آسیب دیده که حدود ۴۰ هزار واحد مسکونی شامل آسیب جزئی شدند که تقریباً کار بازسازی آن تمام شده است. کار کارگاه‌های شیشه بری ما تقریباً به اتمام رسیده و منزلی که هنوز باقی مانده به خاطر این بوده که در خانه خود حاضر نبودند و دیر برگشتند. تعمیرات متوسط شروع شده و هزینه‌ها نیز درحال پرداخت است و از سازندها و پیمانکاران هم استفاده خواهیم کرد. بخشی از کار هم ازسوی گروه‌های جهادی انجام است.

گودرزی اضافه کرد: در بخش تخریب و نوسازی ساختمان‌های آسیب دیده نیز توافقات با مالکان درحال انجام است و این توافقات در برخی مناطق تمام شده و نحوه ساخت و ساز مشخص شده و به سمت صدور پروانه‌های ساخت رفته‌اند. کار را با سرعت خوبی دنبال کرده‌ایم و بعد از این مرحله مالکین و سازنده‌ها به سراغ ادامه کار خواهند رفت.

وی همچنین با اشاره به آخرین وضعیت بازارچه جنت گفت: مسأله پرداخت وام به مردم به دلیل جنگ متوقف شده بود، اما اخیرا دوباره فعال شد و درحال دنبال نحوه پرداخت وام هستیم. پرداخت یک میلیارد وام به کسبه بازارچه جنت قطعی است و به هر روش ممکن این یک میلیارد را پرداخت می‌کنیم. در نحوه واگذاری مقادری ناهماهنگی پیش آمده بود که درحال آن هستیم.

معاون خدمات شهری شهرداری تهران تصریح کرد: یک بلاعوض ۵۰ میلیونی را مصوب کردیم که همین امروز به کسبه پرداخت می‌شود. زمین در محل سیمون بولیوار را نیز آماده کردیم و پیمانکارش معلوم شده و از امروز کار ساخت آن آغاز می‌شود.

^[1] معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار مدیران صنعت فولاد خوزستان

^[2] معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار مدیران صنعت فولاد خوزستان